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ATA DA 28a (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos dezesseis dias do mês de Outubro do ano de dois mil e treze, nesta 
cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fer­
nandes Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reu­
niram-se os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presi­
dente, Alderico Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes So­
brinho “Zé da Inês” -  segundo Vice-Presidente, Ana Lúcia Policarpo da 
Cruz Gomes, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” e Jesse 
James Lima Miranda e Surama Santana de Sousa Martins. Não compa­
receram os senhores Vereadores: José Lourenço Mousinho Mota “Zé 
Mota” -  primeiro Vice-Presidente e Edivan Pereira de Miranda -  segun­
do Secretário (ausências justificadas). Após a execução do Hino Munici­
pal de Guadalupe o Presidente Amadeu Júnior “sob a proteção de Deus” 
declara aberta a presente Sessão. Ordem do dia: Lida e aprovada ata 
de sessão anterior sem ressalvas. Lido os informativos n°. 002464, 
003842, 033606, 009461, 016779 e 029817/MS/SE/FNS do Ministério 
da Saúde. Lidos os pedidos de autorização Legislativa enviados pela 
Prefeitura Municipal feita pelos senhores: Maria Elizabete da Silva Perei­
ra, Carlene Lopes da Silva, Jessica Almeida de Araújo, Maria Pereira da 
Silva, Andreia da Silva Santos, Maria Helena Ferreira Machado Moura, 
Claudia Costa Cardoso, Emilia Costa Sousa, Eva Francisca Saraiva, 
Macia Elísia Mousinho Sá, Maria Vitoria de Jesus Mota, Denise Marcela 
Sousa Gonçalves, Camilo Vogado Ramos, Rosilda Siqueira de Castro, 
Manoel Marcos da Silva, Ana Valdenia da Silva, Rita Francisca da Silva, 
José Horlando Santiago dos Santos, Antonio Rodrigues Batista, Claudia 
Ohana Pereira de Sousa, Marcos José dos Santos, Dorival Ferreira de 
Carvalho e Luana Pereira da Silva. Pequeno Expediente: O Presidente 
Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei n°. 017/2013 de autoria da Pre­
feitura Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a criação do Conselho 
de Meio Ambiente e dá outras providências. A Vereadora Ana Lúcia pe­
de vistas ao Projeto. O Presidente Amadeu Júnior avisa que o referido 
Projeto entrará na próxima sessão. O Presidente Amadeu Júnior coloca
o Proje - - tura Municipal de Gua­
dalupe scnica de Guadalupe e
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dá outras providências. Usam a palavra durante a discussão os Verea­
dores: Ana Lúcia, Surama, Amadeu Júnior e Dr. Fernandes. O Projeto 
de Lei n°. 019/2013 de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que 
dispõe sobre o nome da Escola Agrotécnica de Guadalupe e dá outras 
providências é aprovado por unanimidade em primeira e segunda vota­
ção. O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei n°. 06/2013 de 
autoria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes que Institui o 
Sistema Municipal de Políticas Públicas de combate às drogas no Muni­
cípio de Guadalupe e dá outras providências em discussão. Usam a pa­
lavra durante a discussão os Vereadores: Ana Lúcia, Surama, Dr. Fer­
nandes. O Projeto de Lei n°. 06/2013 de autoria da Vereadora Ana Lúcia 
Policarpo da Cruz Gomes que Institui o Sistema Municipal de Políticas 
Públicas de combate às drogas no Município de Guadalupe e dá outras 
providências é aprovado por unanimidade. O Presidente Amadeu Júnior 
coloca o Projeto de Lei n°. 01/2013 de autoria da Mesa Diretora e do Ve­
reador Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” da Câmara Muni­
cipal de Guadalupe que dispõe sobre a criação da Ouvidoria Geral da 
Câmara Municipal de Guadalupe em discussão. Usam a palavra durante 
a discussão os Vereadores: Ana Lúcia, Amadeu Júnior, Alderico, Sura­
ma e Dr. Fernandes. O Projeto de Lei n°. 01/2013 de autoria da Mesa 
Diretora e do Vereador Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” 
da Câmara Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a criação da Ou­
vidoria Geral da Câmara Municipal de Guadalupe é aprovado em primei­
ra e segunda votação. O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de 
Lei n°. 01/2013 de autoria da Vereadora Surama Santana de Sousa Mar­
tins que inclui na Proposta Pedagógica de cada Escola a execução diá­
ria dos Hinos Pátrios nas Escolas Públicas Municipais em discussão. 
Usam a palavra durante a discussão os Vereadores: Surama, Ana Lúcia 
e Dr. Fernandes. O Projeto de Lei n°. 01/2013 de autoria da Vereadora 
Surama Santana de Sousa Martins que inclui na Proposta Pedagógica 
de cada Escola a execução diária dos Hinos Pátrios nas Escolas Públi­
cas Municipais é aprovado em primeira e segunda votação. O Presiden­
te Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei n°. 01/2013 de autoria da Ve­
readora Surama Santana de Sousa Martins dispõe sobre a instituição do 
Dia do Terçordos Homens no Mi/niçxípio de Guadalupe, Estado do Piauí
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em discussão. Usam a palavra durante a discussão os Vereadores: Su­
rama, Ana Lúcia, Jesse James, Amadeu Júnior e Dr. Fernandes. O Pro­
jeto de Lei n° 01/2013 de autoria da Vereadora Surama Santana de 
Sousa Martins dispõe sobre a instituição do Dia do Terço dos Homens 
no Município de Guadalupe, Estado do Piauí é aprovado por unanimida­
de em primeira e segunda votação. Grande Expediente: O Presidente 
Amadeu Júnior faculta a palavra aos Vereadores. Usam a palavra os 
Vereadores: Ana Lúcia, Surama Martins, Dr. Fernandes, Zé da Inês, 
Jesse James e Alderico. O Presidente Amadeu Júnior faz as considera­
ções finais e sem mais nada a tratar declara, em nome de Deus, encer­
rada a presente sessão. Eu, Alderico Porto Mousinho, Primeiro Secretá­
rio lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por 
mim e pelos demais Vereadores aqui presentes.
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